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10.4 Al)ot TOmoL Y10, TO EPPAOOV TPLYDVOL

Ativeton tpityovo ABIT pe AB=6, BI' =4 kot B=60°.
o) No amodeifete 611 Al = 2\/7 .

B) Na Bpeite 10 €id0¢ TOL TPLYDVOL OG TPOG TIC YOVIES TOV.

v) Na Bpeite o gpfaddv Tov Tprydvov ABI.

3

1
Aivetan 6t1 nu60° = - Kot cuv6e0° = >

Y10 oynuo. to tpiymvo ABI gival icomievpo maevpac 10 kot to tpiyovo AAE

elvat 1ooémAevpo TAELPAG 6.
) Na anodeitete 61t (ALA) ~15/3.

P) No vroioyicete to epfadov tov tetpanievpov AIAE.

B3

Aivetar 6Tt nue0° = -5

. 2
Aivetar i1cookelég tpiyovo ABI ue AB = AT’ =5 kot 1 yovio Tng KOpueng ¢ £xel MU = T A

a) No vroioyicete to eupadov tov tprydvov ABI.

B) Na oyedidoete 10 Yyog BH tov tprydvov ABI kot vo vToloyicete 1o uiKog Tov.

Aivetor opBoymvio Tpiyovo ABI pe kabetec mhevpéc f=8 ko y=6.
a) No amodeifete 6t t0 euPfadov E tov tprydyvov ABI eivan E =24.

P) No vrnoioyioerte:
i. va vroloylotel To KOG TG TAEVPAS o Tov Tprydvov ABI,
il. T0 HYOG TOL V, TTOV AVTIGTOLYEL GTIV VIOTEIVOVGA O TOV TPLYDVOV,

iii. ™V aktiva p TOL EYYEYPAUUEVOL KDKAOV TOV TPIYDOVOU.

Atvetan tpiymvo ABT pe AB=2, AT'=3 kat A =60°. No vrohoyicete:
0) To UNKog NG mhevpdg B,

B) o guPfaddv Tov Tprydvov ABT,

v) to byog v, .

schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTov Tov IveTitovtov Exrardsvtikng Moltikig --- schools.patakis.gr




schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTv Tov IveTitovtov Exrardsvtukig Moltikig --- schools.patakis.gr

10.

Atvetar tpiyovo ABIT kar omv mievpd tov BIY, 10 onueic AE oote A
BA=AE=EI'.An6 v xopvon A, @épvouue 10 dyog AH tov Tpry®vov
ABI.

0) Na anodeifete 6Tt (AAE) = %( ABT).

1
B) AvM eivar to péco g BT, va anodeitete 61t (AME) = E(ABF) . W& E r

Atvetan tpltywvo ABI pe mhevpéc AB =8, AI' =12 kot yovia A=60°.
) Na anodeitete 611 10 gpfadov tov tprydvov ABI eivar (ABI) = 24./3.

B) Av BA xau I'E dudpecot tov tprydvov ABI, va amodeitete Ot :

i. 1o tpiyove BED ka1 AET givat 1codOvapa.

ii. ta tpiyova EBT kat AI'B givar icodovapa pe (EBIN) =(AI'B) =12/3.

Aivetan 1cookehés tpiyovo ABI ue AB=AI=5 ot A=120°. No amodeilete OTL:
o) Br=5y3,

B) (mr):%.

>

Aivetar opBoydvio tpiyavo ABT, pe I'=90°, A =30°ka AB=2.
) No amodsitete 61t AT =+/3. r.-”

P) ©épvovue kabetn oty AB, oto onueio B, mov tépver v

43

npoéktacn ¢ Al 610 A. No amodeiéete 011 AA = Tg .

B3

v) Av K givar 1o péco g AA, va amodeifete OTL (KAB) = 3

Aivetan kOKAog pe kévrpo 1o onueio A ko axtive R =10, o omoiog
S1€pyeTol omd To KEVTIPO €VOG GALOL KOKAOL pe KévTpo To onueio K kot

axtiva p=6. H epamtopévn tov kOKAoL (K, p) oto onueio tov I' téuvet

TOV KOKAO (A, R) ota onueia A kou B. H mpoéktaon g KA npog to A

tépver ov kokAo (A,R) oto onpeio A.

0) No amodeci&ete OtL

i. 1o tpiyove KI'B kot KAA givor 6poua,
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11.

12.

ii. KA-KB=120,

B) Av eivar KB =15, va Bpeite 1o eufaddv tov tprydvon ATK.

Aiveton tpiyovo ABIC pe AB=8, BI'=7 ka1 A=60°.
o) No amodeiEete 6Tt A =3 | AC=5.

B) Eoto 611 10 Tpiymvo ABI givar o&uydvio dnmg oto oynpa.

i. No amodeifete 0Tt AI'=5.

ii. No omodeitete 011 t0 epPaddv Tov Tprydvov eivar (ABT) = 10+/3.

iii. IIpoekteivovpe ™ BIT katd tuqpo TA= AT kot oynuatilovpe tov poppo ATAE .
Na Bpeite to epuPfadov tov poéppov ATAE .

Aiveton tpiyovo ABI tov omoiov ot mhevpég AB kot Al éxovv otabepd pnkn 3

kot 4 avticTolya.
o) Avnyovio A €xel pétpo 60°, 16T Vo vITOAOYioETE: ) 4

i. 1o guPadov tov Tprydvov ABT,

ii. o unikoc ¢ mAevpdc BT B

B) Téoo mpémet va elvar 10 PETpo g yoviag A dote to euPadov tov tprydvov ABT va yiveton uéyioto;

Noa vroloyicete T0 PEYIGTO EUPOSOV KOL VO UITIOAOYNGETE TNV OTAVTIGN OOG.
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